

## ASIA Hot News

2013-04-17     

### 亞洲大學校長蔡進發出席伊利諾大學校友會！---

蔡進發校長出席伊利諾大學校友會，與伊利諾大學香檳校區校長Phyllis Wise，商討學術交流與教學合作事宜。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(右)與伊利諾大學香檳校區校長Phyllis Wise。

蔡進發校長過去曾擔任伊利諾大學芝加哥校區教授和分散及時智慧系統實驗室主任，現為美國伊利諾大學名譽教授。蔡進發校長與伊利諾大學香檳校區校長Phyllis Wise等人及在台校友見面時，顯得格外親切，交談甚歡。

蔡校長表示，伊利諾大學一直是台灣許多留學生心目中的理想學校，也栽培出許多傑出的校友，如前副總統呂秀蓮、奧斯卡最佳導演李安、前農委會主委陳武雄等人，各行各業都培育出許多優秀的人才，對台灣的進步與發展貢獻良多。

由於伊利諾大學在科技領域的卓越成就，蔡進發校長也極力向伊利諾大學香檳校區校長Phyllis Wise等人爭取，希望能延攬伊利諾大學教授到亞大講學，向亞大學生傳承其豐富的學術研究經驗與成果，激發學生創新的思維及執行計畫的行動力，藉以開拓學生國際視野。

蔡進發校長也利用此機會與伊利諾大學香檳校區校長Phyllis Wise等人，交換辦學理念與辦學心得，蔡校長說，伊利諾大學不僅辦學歷史悠久，在校務發展或是學術研究方面，更值得亞大等國內大學借鏡學習。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(右)與伊利諾大學香檳校區副校長Ilesanmi Adesida。

蔡進發校長認為在全球面臨經濟挑戰、產業競爭與教育的困境情況下，亞洲的大專院校更應以創新教育突破因應；他相信以亞大的豐沛學術資源，結合創意實現力，必定可以開創教育新境界，讓華人學生穩在起點、贏在終點。他也期望未來透過亞洲大學與伊利諾大學兩校的學術與研究合作，可望創造出更多研究能量，提升亞大師生國際學術競爭力。

美國伊利諾大學設立於1867年，是美國前十大的州立大學之一，共有三個校區，包括芝加哥校區、厄巴那香檳校區和春田校區；目前伊利諾大學為美國中西部名校聯盟十大聯盟排名第二的大學，並與加州大學柏克萊分校、密西根大學被並稱為美國之「公立大學三巨頭」。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(左三)與伊利諾大學校友會會長等人合照(左一元智大學前校長彭宗平、左二台灣當代陶藝家李仁耀、右三農委會前主委陳武雄、右二伊利諾大學校長Phyllis Wise、右一伊利諾大學校友會會長賴飛鵬)。